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                ОПИСАНИЕ КАПОРА «Bасk to 90s» 

                    АВТОР: Ксения Маликова 
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Размеры:   

• ОГ 50-54 

• ОГ 55-59  

 Материалы:   

• Круговые спицы 40 см(4.0) и любой удобной длины (5.0)  

• Маркер петель  

• Игла с тупым концом  

Пряжа:  

• 3 мотка пряжи NORKA, либо ангора 50г 350м. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Образец:  

16 петель*24 ряда в 10*10 см после ВТО лицевой гладью 

Спицами (5.0) из пряжи NORKA  в 3 основные нити+ 1 дополнительная.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Инструкция: 

С помощью крючка набрать на спицы 5.0 23/25 петель, используя бросовую( 

вспомогательную нить, возможно контрастного цвета ). 

ВИДЕО 

1 ряд: 3 петли лицевые (кромочные входят в счёт, в этом ряду её 

провязываем, в остальных всегда снимаем), 1 петля изнаночная, 19/21 петля 

лицевая. 

2 ряд: 20/22 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

3 ряд: 3 петли снять, не провязывая, рабочая нить за работой, 1 петля 

изнаночная, 19/21 петля лицевая. 

4-16/4-18 ряды вязать, повторяя 2 и 3 ряды поочерёдно. 

https://drive.google.com/file/d/1p4hx9fDxE-zJ5JeQfOBgnOzBZ0aGLPeP/view?usp=sharing
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БЛОК УБАВОК: 

1 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево ( для этого одну петлю снять, не провязывая  

 

вторую петлю провязать лицевой 

 

протянуть вторую петлю через первую снятую, 17/19 петель лицевых. 

2 ряд: 19/21 петля лицевая, 3 петли изнаночных. 

3 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 16/18 петель лицевых. 
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4 ряд: 18/20 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

5 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 15/17 петель лицевых. 

6 ряд: 17/19 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

7 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 14/16 петель лицевых. 

8 ряд: 16/18 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

9 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 13/15 петель лицевых. 

10 ряд: 15/17 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

11 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 12/14 петель лицевых. 

12 ряд: 14/16 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

13 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11/13 петель лицевых. 

14 ряд: 13/15 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

15 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 10/12 петель лицевых. 

16 ряд: 12/14 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ только для размера 55-59 

17 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11 петель лицевых. 

18 ряд: 13 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

             ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ  для всех размеров. 

1,3,5,7 ряды: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 11/12 петель 

лицевых. 

2,4,6,8 ряды: 12/13 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 
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 Далее нам потребуются прибавления.  

Прибавление лицевой из протяжки с наклоном влево( Далее в описании 

будет обозначаться ПЛ). Для этого подхватываем протяжку правой  

спицей, переносим её на левую спицу следующим образом(фото)  

  

Провязываем эту петлю лицевой за заднюю стенку  

 

БЛОК ПРИБАВОК: 

1 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 11/12 петель 

лицевых. 

2 ряд: 13/14 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 
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3 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 12/13 петель 

лицевых. 

4 ряд: 14/15 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

5 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 13/14 петель 

лицевых. 

6 ряд: 15/16 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

7 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 14/15 петель 

лицевых. 

8 ряд: 16/17 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

9 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 15/16 петель 

лицевых. 

10 ряд: 17/18 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

11 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 16/17 петель 

лицевых. 

12 ряд: 18/19 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

13 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 17/18 петель 

лицевых. 

14 ряд: 19/20 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

15 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 18/19 петель 

лицевых. 

16 ряд: 20/21 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

17 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 19/20 петель 

лицевых. 

18 ряд: 21/22 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

19 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 20/21 петель 

лицевых. 

20 ряд: 22/23 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 
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21 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 21/22 петель 

лицевых. 

22 ряд: 23/24 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

23 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 22/23 петель 

лицевых. 

24 ряд: 24/25 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

25 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 23/24 петель 

лицевых. 

26 ряд: 25/26 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ только для размера 55-59 

27 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 25 петель 

лицевых. 

28 ряд: 27 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ  для всех размеров. 

1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,21,23,25 ряды: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля 

изнаночная, 24/26 петель лицевых. 

2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26 ряды: 25/27 петель лицевых, 3 петли 

изнаночных. 

Провязав 13-й ряд, вешаем отстегивающийся маркер петель в конце 

ряда(на изделие) ,либо булавку.( Это место обязательно нужно пометить, 

так как в дальнейшем, это будет начало ряда при поднятии петель для 

вязания капора) 
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БЛОК УБАВОК: 

1 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 22/24 петель лицевых. 

2 ряд: 24/26 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

3 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 21/23 петель лицевых. 

4 ряд: 23/25 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

5 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 20/22 петель лицевых. 

6 ряд: 22/24 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

7 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 19/21 петель лицевых. 

8 ряд: 21/23 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

9 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 18/20 петель лицевых. 

10 ряд: 20/22 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

11 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 17/19 петель лицевых. 
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12 ряд: 19/21 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

13 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 16/18 петель лицевых. 

14 ряд: 18/20 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

15 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 15/17 петель лицевых. 

16 ряд: 17/19 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

17 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 14/16 петель лицевых. 

18 ряд: 16/18 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

19 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 13/15 петель лицевых. 

20 ряд: 15/17 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

21 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 12/14 петель лицевых. 

22 ряд: 14/16 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

23 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11/13 петель лицевых. 

24 ряд: 13/15 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

25 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 10/12 петель лицевых. 

26 ряд: 12/14 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ только для размера 55-59 

27 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 11 петель лицевых. 

28 ряд: 13 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

             ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ  для всех размеров. 
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1,3,5,7 ряды: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, 11/12 петель 

лицевых. 

2,4,6,8 ряды: 12/13 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

БЛОК ПРИБАВОК: 

1 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 11/12 петель 

лицевых. 

2 ряд: 13/14 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

3 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 12/13 петель 

лицевых. 

4 ряд: 14/15 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

5 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 13/14 петель 

лицевых. 

6 ряд: 15/16 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

7 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 14/15 петель 

лицевых. 

8 ряд: 16/17 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

9 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 15/16 петель 

лицевых. 

10 ряд: 17/18 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

11 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 16/17 петель 

лицевых. 

12 ряд: 18/19 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

13 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 17/18 петель 

лицевых. 

14 ряд: 19/20 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

15 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 18/19 петель 

лицевых. 
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16 ряд: 20/21 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ только для размера 55-59 

17 ряд: 3 петли снять, не провязывая, 1 петля изнаночная, ПЛ, 20 петель 

лицевых. 

18 ряд: 22 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

             ДАЛЕЕ РАСЧЁТЫ  для всех размеров. 

1,3,5,7,9,11,13 ряды: 3 петли лицевые (кромочные входят в счёт, их всегда 

снимаем), 1 петля изнаночная, 19/21 петля лицевая. 

2,4,6,8,10,12,14 ряды: 20/22 петель лицевых, 3 петли изнаночных. 

Всего вышло 158/166 рядов. 

На спицах 23/25 петель. 

Что должно получиться: 

 

Свести начало и конец детали следующим образом: 
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Распускаем набранную крючком цепочку 

ВИДЕО 

Сшиваем две части трикотажным швом по открытым петлям 

ВИДЕО 

Нить обрезаем. 

Возвращаемся к маркеру петель. 

Отступив от маркера влево 12 петель, 

 

https://drive.google.com/file/d/1SkITjeRmhpgS-LBr0HB6QVYPqR9ZbGQN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/150fsSIJzkav3d-tULZmx1UvMvSLy4mpU/view?usp=sharing
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поднимаем 68/74 петли для вязания капора следующим образом: 

ВИДЕО 

После поднятия петель маркер должен быть посередине. 

 

Нам понадобятся 2 маркера петель, обозначим их М1 и М2. 

 

Для формирования капюшона нам потребуются прибавки: ВИДЕО 

 

Капюшон вяжем поворотными рядами(первую петлю ряда снимаем, 

последнюю провязываем)! 

1,3 ряды: 68/74 петли изнаночные. 

2 ряд: 68/74 петли лицевые. 

4 ряд: 33/36 петель по узору, прибавка, М1, 2 петли лицевые, М2, 

прибавка, 33/36 петель по узору. 

 

Далее вяжем капюшон по узору, делая прибавки вдоль маркеров в: 

8,12,16,20,24/8,12,16,20,24,28 рядах. 

 

На спицах 80/88 петель. 

 

25-65/29-71 ряды вязать по узору. 

           

Сшиваем верхнюю часть капюшона трикотажным швом ВИДЕО 

 

Высота капора в см: 25,5/28 

Ширина капора в см(без резинки): 22,5/25,5 

 

Снова возвращаемся к маркеру петель начала ряда и поднимаем 110/118 

петель спицами (4.0) для вязания резинки следующим образом: 

ВИДЕО 

ВИДЕО 

13/15 рядов вяжем резинкой 1*1 вкруговую. 

Кеттлевка   

ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1TLXwSoWX5FQ_r51XINLfQBWnqK-Yyzju/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16iSWOiD2cvVBDRMmbDuGI0jMaBEXvU_s/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15t43j3vEmj2wMIOtcIjsLpCgAKGb-Z0f/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1etSWPpqxymE9cJyXAKZ8PpCkQZK6eTNi/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fgf6x_w89rS_P4CsHoXhSb14F1td9etY/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1JxZj5aH18wsTJYLA4Eo13d_MkrLTWVDA/view?usp=sharing
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Шнурок:  

Набрать на чулочные спицы(3.0) 4 петли в одну нить. В первом ряду 

провязать 4 лицевые петли. Далее работу не поворачивать, а просто 

передвинуть на другой край спицы и продолжить вязание. Вязать всегда 

справа налево не переворачивая 90-100 см.  

Капор готов! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной 

поверхности до полного высыхания! 

 

Данное описание предназначено 

только для личного использования! 

Копирование и распространение в 

источниках в интернете либо в 

печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

+79151003534 

@kseniya_malikova_ 
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